



防疫不松劲 复工加把劲

2020年2月28日 星期五 编辑 王现科 电话 4396827 E-mail:xcbb66@163.com

河南爱彼爱和新材料有限公司

做好防控工作,开足马力生产

本报讯(记者张铮 通讯员刘雪平)“面对疫情,我们一边做好防控工作,一边开足马力搞生产。”2月25日,在河南爱彼爱和新材料有限公司(以下简称河南爱彼爱)生产车间里,机器开足马力生产,以赶上前段时间因疫情而耽误的生产进度。

作为“许昌智造”的一张名片,河南爱彼爱是一家集研发、生产和销售纳米节能、防火、保温、隔热新材料的高科技企业,气凝胶制作技术处于国际领先水平,拥有广阔的市场前景,产品供不

应求。

2月13日,河南爱彼爱就开始进行复工复产筹备工作,组织专人对生产车间、办公室、食堂、宿舍等场所进行全面防疫消杀及设备检修,严格将防控措施落实到位。

另外,河南爱彼爱结合生产实际,全体系、网格化、全覆盖落实防控要求,制定了复产方案,明确了复产责任小组构成及人员分工、工作安排,细化了复产流程、复产过程危险源分析及风险评估,有针对性地制定了复产应急预案

及防止疫情传播3N(不接受、不制造、不传递)作业指导书,科学有效地做好疫情防控工作,保障员工的生命健康,扎实做好各项准备工作,确保有序复工复产。

经过魏都区科工局、魏都区卫健委和魏都区产业集聚区等部门的实地检查验收,河南爱彼爱被批准在2月18日复工复产。该公司有职工168人,目前复工75人,产能恢复到正常计划的76%。

为保障生产有序恢复,河南爱彼爱

和运营中心、销售部、技术研发中心等相关部门主管领导经过详细沟通,及时调整生产计划,优先安排生产任务急的产品。

“既要抓好疫情防控工作,又要做好复工复产工作,不是一件轻松事。”河南爱彼爱和总经理张光明介绍,疫情发生后,他们及时成立疫情防控领导小组,逐级加强组织领导,压实战时责任,并积极承担社会责任,向魏都慈善总会捐款20.74万余元。



多措并举 助力企业复工复产

2月27日,许昌仪表有限公司生产车间,工人在检测产品质量。近日,我市推出了“i许昌”APP网上复工复产申报系统和专门用于复工人员健康信息自动化比对的筛查软件,按照轻重缓急和分批分期的原则,安全有序地推动企业复工复产。对受到疫情影响、生产经营遇到困难的企业,我市出台了涉及加大信贷支持、企业用工支持力度,减轻企业负担等方面的18项举措,全力支持其复工复产,保障经济社会稳定发展。

记者 牛书培 摄

稳集体经济增长 谋民生项目开工

本报讯(记者郝晋)“现在,辖区企业、门店正逐步复工,但疫情防控这根弦不能松。”2月26日,魏都区新兴街道办事处南关社区党支部书记马磊说,南关社区属于涉农社区,因地理位置特殊,企业和门店相对较多。目前,该社区正全力推进企业、门店和居民有序复工复产。

“我们要求社区党员干部、企业党支部做企业的‘主心骨’、当员工的‘贴心人’。”马磊说,该社区工作人员分包企业、门店,为其提供服务、解决难题。他们先后到飓风宾馆、橡胶机械厂、许昌宏基置业、韩风源餐饮业公司等企业,指导其对生产车间、办公室等公共区域进行消杀,并划分党员责任区,建立党员示范岗,助推其复工复产。

截至目前,该社区共有飓风宾馆、橡胶机械厂等5家企业有序复工复产,确保了上半年集体经济增长。

南关社区棚改未完成项目和民生项目工作任务依然很重。该社区以复工复产为契机,积极与魏都区政府职能部门及新兴街道办事处项目办对接,谋划回迁安置项目1号楼和4号楼的开工准备工作;同时,主动与新兴街道办事处主管部门联系,有计划地开工已列入“四改一增”项目的第四居民组道路改造工程和康居苑小区停车场改造工程。

南关社区在疫情防控复工复产工作中,充分发挥民兵巡逻队的作用。20名民兵在做好疫情防控和消杀工作的同时,指导门店做好复工工作。

截至目前,南关社区已有50余家门店有序复工。每个门店均张贴“恢复经营承诺书”,让群众放心消费。

此外,南关社区还建立工作联系微信群,落实场所消毒、个人防护等措施,并提供便民服务;鼓励居民特别是有一技之长的居民尽快返岗复工,向群众发放劳动力求职意向情况调查表,并通过“线上求职”平台为其提供务工服务。

截至目前,南关社区已有20余人填写了求职意向情况调查表。

天宝路与五一路交叉口向北约300米处

建筑工地施工忙,疫情防控不放松

本报讯(记者郝晋)2月26日,天宝路与五一路交叉口向北约300米处,有1处建筑工地和3个道路项目正在施工。道路项目完工后,天宝路北侧将增加3条东西走向的通道。

当日上午10时30分,在天宝路与五一路交叉口北侧的灞陵河上一座新修桥梁东南方,几名施工人员正在焊接施工围挡。魏都区住房和城乡建设局项目工程管理中心负责人李琪介绍,附近有3条道路正在建设,由北向南分别是陈庄街、天润街、玉龙街相关路段。

其中,陈庄街延安路至龙祥路段已

经修好;袁庄社区至五一路路面基础已经完成,将铺设沥青混凝土路面;五一路至清漯河段是今年魏都区重点道路工程,目前正在做施工前的各项准备工作。

在天宝路与五一路交叉口北侧路西,一辆大型挖掘机正在清理渣土。“我们已经开工两天了!”一名工作人员说,他们清理的地方即将修建玉龙街……

李琪说,这3条道路是分段修建的,目前均已恢复施工。道路项目完工后,可以有效缓解天宝路周边的交通压力。

在天润街北侧路西,一个房地产项目呈现出繁忙的施工景象。在该项目出入口,工作人员毛天德穿着防护服、手持测温仪测量出入人员的体温。目前,该项目已有100多名工人进驻工地施工。

李琪说,在做好疫情防控的前提下,魏都区的道路、房地产项目正在有序复工。复工前,各施工单位在用餐、消毒、体温测量等方面均制定了详细方案。若有建筑类劳务人员返许,施工单位可向魏都区住建部门提出申请,组织车辆将其接回。